



日本首次在核泄漏灾区试验无人机远程送货

日本邮政公司7日在核泄漏灾区福岛县利用一架小型无人机将2千克以下货物运送到9千米之外的地方。这是日本首次开展超出视线外的无人机远程送货试验。

一架重约7千克的小型无人机当天携带货物从福岛县南相马市一个邮局起飞,约15分钟后抵达约9千米开外的福岛县浪江町邮局。这两地都是受灾最严重的地区,当地政府期待无人机的应用能够促进地区灾后重建工作。



皮肤癌成男性杀手？研究称8国死亡率激增逾50%

中新网11月5日电 据新加坡《联合早报》网报道,当地时间4日,在英国格拉斯哥一场医学会议中,研究人员表示,1985年来,富裕国家的男性患皮肤癌死亡率大幅攀升,有8个国家更在30年间死亡率增加了至少50%。

主要研究员、皇家自由伦敦“NHS”信托基金会医院的杨恩医生说,两性间出现差异的原因尚不清楚,但有证据显示,男性

暴露于阳光下时较不会保护自己,或不太听从公共医疗保健警告。

研究检视的18个国家中,有8国男性皮肤癌死亡率在30年间增加至少50%,爱尔兰和克罗地亚甚至攀升近一倍。

若干欧洲国家的男性皮肤癌死亡率也出现大幅增长,例如西班牙和英国(70%)、荷兰(60%)及法国和比利时(50%)。

据悉,美国并未纳入这项研

究中,但美国疾病管制与预防中心的数据显示,男性黑色素瘤死亡率上升约25%。

这项新研究还显示,皮肤癌死亡人数增长最多的国家,通常不是死亡率上升最高的国家。

截至目前,日本的黑色素瘤死亡率最低,男性和女性死亡率分别为每10万人口0.24人和0.18人。

中新网11月3日电 综合报道,2日,印尼狮航失事客机的座椅和轮胎等部分陆续从深海打捞上岸,调查人员正解读此前打捞上来的黑匣子数据,初步调查结果或在30天后公布。

11月1日,印尼狮航JT610航班坠海失事飞机的首个黑匣子被打捞出水,有望解开飞机失事原因的谜团。

调查人员说,该设备受到的损害程度,反映了客机受撞击的

严重程度。印尼运输安全委员会承诺,将尽快下载数据,其实下载数据最快只需两个小时,但分析数据可能需要数周时间。

调查小组的一名官员说,初步的调查结果将在30天后公布。

另据印尼运输安全委员会负责人表示,目前的工作重点是找回失事客机两个黑匣子中的第二个,它装载着客机驾驶舱语音记录器和飞行数据记录器。

印尼失事客机部分残骸陆续打捞上岸

“阿富汗塔利班之父”遇袭身亡

巴基斯坦宗教学者萨米·哈克2日在巴基斯坦遇袭身亡,暂不清楚他如何遇害。

哈克曾教授阿富汗塔利班创始人穆罕默德·奥马尔等知名塔利班成员,因而被称为“塔利班之父”。

哈克的副手优素福·沙赫说,不明身份袭击者杀害哈克,随后逃离现场。

各方对哈克死因说法不一。他遇袭时,保镖和司机似乎不在身边,没能保护他。

哈克的侄子穆罕默德·比拉勒告诉路透社记者,哈克死于他位于巴基斯坦首都伊斯兰堡郊区的住处,身上有刀伤和枪伤。比拉勒说:“袭击者进入他住处后……先是用刀和匕首行刺,继而开枪打死了他。”

但是按照沙赫早些时候的说法,哈克遭枪击身亡。

巴基斯坦内政部2日晚发表声明,证实哈克的死讯。

哈克据信现年80多岁,一些媒体称他生于1937年。他是巴基斯坦一所神学院的校长,塔利班创始人奥马尔和阿富汗极端组织“哈卡尼网络”创始人贾拉勒丁·哈卡尼等曾在那里就读。

美国南加州一酒吧发生枪击 枪手在内12人死亡

中新社休斯敦11月8日电 当地时间11月7日晚,美国南加利福尼亚州的一家酒吧发生枪击事件,已造成包括枪手在内12人死亡,10多人受伤。

美联社8日消息,文图拉郡警方当日更新案件调查进展称,7日晚,文图拉郡一家名为“边缘线”的酒吧内,一名着黑色连帽衫的枪手向人群开枪扫射,截至目前,已造成11人死亡,10多人受伤。警方称,发现枪手在现场自杀身亡。

据当地网络媒体“文图拉郡之星”报道,枪手使用的是半自动枪,现场的警员称,枪手在酒吧开枪约30次。

事发时,该酒吧正在举行每周一次的“大学之夜”主题活动。听到枪声后,数百人慌忙逃出窗户。

据美国国家公共电台报道,文图拉郡警长杰夫·迪恩称,“警方于7日晚11点20分左右接到报警。赶赴现场后发现,枪手击中了一名酒吧保安人员。酒吧内非常混乱”。他指出,受害者年龄在19至25岁间。

普京:将在古巴部署俄罗斯卫星导航系统地面站

中新社莫斯科11月2日电(记者王修君)当地时间11月2日,俄罗斯总统普京在莫斯科表示,俄罗斯将在古巴部署格洛纳斯系统(俄罗斯开发的全球卫星导航系统,类似于美国GPS系统)地面站。

当天普京在莫斯科会见了到访的古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔。会晤后,双方会谈结果共同举行了新闻发布会。

在新闻发布会上,普京做出了上述表述。他说,通过在古巴部署格洛纳斯系统地面站,古巴将可以获得地球遥感技术和卫星电信服务。

普京表示,相关的部署准备工作已经启动。

在当天的发布会上,普京还提到,俄罗斯将向古巴交通基础设施建设提供援助,“这将使古巴的客运能力提高两倍,货运能力提高一倍”。

联合国秘书长:杀害记者令人义愤 不应成为“新常态”

11月2日是“终止针对记者犯罪不受惩罚现象国际日”。据新加坡《联合早报》3日报道,联合国秘书长古特雷斯在为该国际日发表的视频致辞时表示,记者因为履行职责、忠实报道而遭到杀害的情况“令人义愤”,袭击记者的行为让整个社会受到危害,有罪不罚的文化让人“深感不安”。他说,这一现象不应成为“新常态”。

古特雷斯表示,在短短十多年里,有一千多名新闻记者在从事报道工作时遭到杀害。而且,这些案件中有九成尚未破案。单在今年来,就有至少88名记者不幸遇害。此外,“还有数千人遭到袭击、骚扰,甚至在没有正当程序的情况下,因虚假指控遭到拘留或监禁”。

古特雷斯称,新闻报道不是犯罪,“真相永远不会消亡。我们致力于维护表达自由这一基本权利的承诺也决不会消亡。”

2万多名持械移民威胁要硬闯欧洲

据俄罗斯卫星网5日报道,2万多名来自中东和北非国家的持械移民威胁要在近期硬闯波黑和克罗地亚边境,进入欧盟。

报道称,虽然波黑、克罗地亚在两国边境部署了特种部队,但情况变得复杂,因为现在几乎所有想要硬闯欧洲的移民都手持刀具。

报道中说:“他们没有携带家庭,移民中也几乎没有女性,这些想要硬闯欧洲的移民中95%是年轻人,几乎人人都有刀,一名警察险些遇害。”

据报道,聚集在边境地区的移民中没有叙利亚人,主要来自巴基斯坦、伊朗、阿尔及利亚和摩洛哥。

据奥地利内政部官员表示,移民主要是想前往德国以及北欧国家。